1. У воді масою 150 г розчинили мідний купорос масою 50 г. Визначити масову частку купрум (ІІ) сульфату в одержаному розчині.

2. Обчислити масу мідного купоросу та води, необхідних для приготування розчину купрум (ІІ) сульфату масою 200г з масовою часткою солі 16%.

3. Визначити масову частку натрій сульфату в розчині, одержаному при додаванні 16,1г глауберової солі до 300 г розчину натрій сульфату з масовою часткою солі 0,2.

4. Яку масу розчину натрій карбонату з масовою часткою солі 0,1 та кристалічної соди Na2CO3∙10H2O необхідно взяти для приготування розчину масою 540г з масовою часткою натрій карбонату 0,15?

5. В якому об’ємі слід розчинити 7г залізного купоросу, щоб одержати розчин ферум (ІІ) сульфату з масовою часткою солі 20%?

6. Визначити масу кристалогідрату купрум(ІІ) броміду тетрагідрату, яку потрібно розчинити в 702г розчину купрум броміду з масовою часткою 1,61%, щоб утворився 10,68% розчин.
7. Визначити масову частку купрум (ІІ) сульфату в розчині, утвореному внаслідок розчинення 80г мідного купоросу в 320г 4%-го розчину купрум(ІІ) сульфату.

8. Мідний купорос масою 25г розчинили у 135мл води. Визначити масову частку купрум(ІІ) сульфату у розчині.
9. Залізний купорос масою 59,26г розчинили у 100г води. Визначити масову частку ферум(ІІ) сульфату у розчині.
10. 64,4 г глауберової солі розчинили у 200г води. Знайти масову частку натрій сульфату у розчині.

11. Яку масу мідного купоросу CuSO4•5Н2О потрібно взяти для приготування 300г розчину купрум(ІІ) сульфату з масовою часткою 16%?

12. Знайти масову частку натрій сульфату у розчині, одержаному розчиненням 40г глауберової солі у 440г води.

